

**Воспитанники Асиновского детского сада «Радуга», состоящие в отряде ЮИД подготовили занятие-игру на тему безопасного поведения на дороге, для младших детей.**

Юидовцы из подготовительной группы в игровой форме рассказывали младшим воспитанникам о Правилах дорожного движения. В увлекательных конкурсах приняли участие все дети. Предложенные испытания участники выполняли правильно, они собирали мозаику из дорожных знаков, устраивали скоростной проезд игрушечных грузовиков по полосе препятствий, отвечали на вопросы ведущих. Красивая форма юных инспекторов движения не оставила равнодушной младших ребят, они пообещали в следующем году перенять эстафету у старших и достойно вести работу по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в своем детском саду

